透失 声明 遗失 靖江市瓢逸美发用品店(注册号 828600360717)营业执照正副本,正本编 21282000201220404048 副本编号 882000201204040075,声明作废。

321282000201204040075, 声明作废。

- 遗失 南京市浦口区冠玛卫浒经营部 统一社会偏用代码 92320111441010KJJ47 营业 执照正副本; 公章、法人章 胡志鹏)、财务 专用章各一枚、声明作废。

- 遗失 上海呈泽物流有限公司车辆保单、车牌 号: 津 013429、4 月1 日出单,车辆识别代号/车架号:IRDV/PEC/XTK004832, 改量、保单号: PDAA20191202000022436, 声明作废。

● 遗失 昆山安普利电子科技有限公司营业执照 正副本,正本编号 320583000201503120054,副本编号 320583000201503120490,注册号 320583000642327; 组织机构代码证正副本,代码 81590064; 换旁省 记证正副本, 税号 320583081590064, 声明作废。

注销公告 选 14 公。 靖江市金威警用装备制造有限公司股东会 2019 年 4 月 25 日决议解散公司,并于同日成 了公司清韓组。 镇公司债权人干本公告支权 起 6 日內,向本公司清韓组申报债权、联系。 赛芬 地址。靖江市晨阳市场 18 号 靖江市金属 用装备制建有限公司清韓组 2019 年 4 月 25 日

由表域文化管操作原位为清算组。007年中月26日 是山智华传统企业管理经内有限公司股东会 于2019年4月26日决败解散公司,并开同日成立5日 内。有公司清算组丰成团接权。于在公安布之日起5日 内。内本公司清算组丰成根据、联系人、张桥 地址: 建山新河南第55号1号等50至8日警华传址企业 管理咨询有限公司清算组2019年4月26日 第1879年48年2月26日

最上的大型 (果昆南龙西区 2号楼 102室 昆山尚诚投资管理 相限公司演算组 2019 年 4月 2019 日 4月 2019

山杰維精密机械有限公司股东于 2019 年 日决定解散公司,并于同日成立了公司清 情公司债权人于本公告发布之日起 45 日内 公司清算组申报债权,联系人: 刘建雄 地址

昆山市周市镇新纬路 119 号 13 幢 ● 南京凝梦阁网络科技有限公司股东会

年4月29日內納科及日本日本日本 有有20日內, 清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45 日內,向本公司清算组申报债权。联系人:韩龙 地 址:南京惠达路9号国电南自产业园 C-101南京 接梦阁网络科技有限公司清算组 2019年4月29日

展罗附四络科技有限公司消算组 如7年4月岁日 月 29 日大定解散公司,并于同日成立了公司清算 县 29 日大定解散公司,并于同日成立了公司清算 组、请公司债权人于本公全技术之日起 45 日内, 向本公司清算组申根债权、联系人、课冬冬 地址、 参州工业园区金浦路 11 号 A 轉厂房 苏州企东五 金加工有限公司清算组 2019 年 4 月 29 日

金加工有限公司清算组 2019 年 4 月 29 日 ● 昆山到附原产咨询服务有限公司股东于 2019 年 4 月 29 日决定解散公司, 井干同日成立了公司 清算组。请公司债权人干本公告发布之日起 45 日内,向本公司清算组申报债税。联系人: 卞靖 羽 地址: 昆山伟业路 16 号楼 2306 趸 昆山羽烨 房产咨询服务有限公司清单组 2019年4月20

房产咨询服务有限公司簿单组2007年4月29日 ● 昆山蓝岛五金机电有限公司股东会于2019年 4月29日决议解散公司,并于同日成立了公司清 類组。诸公司债权人于本公长发布之日起45 时内,向本公司清算组申报债权、联系人;韩程龙 地 址:昆山玉山但龙周标明生企市场"1225 起 並岛五金机电有限公司清算组2019年4月28日

中宣部公安部在扬州通报打击电影盗版侵权情况

本报讯(记者万森 王槐 艾)4月29日下午,中宣部、公安 部在扬州召开新闻发布会,通报 公安部部署开展打击春节档电影 侵权盗版违法犯罪活动、成功侦 办"2·15"系列专案工作情况。公 安部治安管理局,中宣部版权管 理局、国家电影局、江苏省公安 厅、浙江省公安厅、河南省公安 厅,著名影视人吴京、黄渤、韩寒、 沈腾出席发布会,并回答媒体记

今年春节期间,国产电影广受 欢迎,同时盗版传播问题引起社会 关注。国家版权局会同多部门加 强了对院线电影的版权保护,会同 公安机关破获了22起盗版院线电 影的重大案件。其中,江苏扬州查 获了特大偷拍案,打掉了一个翻拍 制作院线电影的犯罪团伙,抓获犯

五一放晴,出行无忧

妨考虑一下短途出游,起码老天会助你一臂之力。

是近几年医院信息化建设的再升级和再出发。

本报讯(记者赵叶舟)江苏气象表示,从1日至4日小长假期间,

我省以晴到多云天气为主。江苏气象表示,昨天上午的那场雨水是这

个4月最后一场雨,从明天开始,阳光就开始恣意挥洒。受之前下雨影

响的气温也开始缓慢回升,3日4日的最高温度缓慢上升到24、5度,最

低温度也在14度以上;如果你之前没有制定五一游玩计划,那现在不

省中医院将打造全国中医首个5G智慧医疗中心

声低延时、中医线上"望闻问切"……近日,江苏省中医院与中国移动通

信集团江苏有限公司签约,共同打造全国中医系统(江苏)首个5G智

合应用,是医院增强发展能力、提升信息化应用水平的重要举措,是全

面推进医院高质量发展,实现五个创新,建设智慧医院的重要载体,也

对患者进行远程诊治,实现云门诊、国际远程会诊教学、联合会诊和教学

直播等功能,国内医联体以及偏远地区的患者无需长途跋涉,即可进行

抬上120急救车,急救人员接触到患者的那一刻起,患者的基本体征数

据、病情评估图像、急症病情记录等都以毫秒级速度无损实时传输到医

院急诊中心,120急救车与医院急救团队"零卡顿"远程视频通话探讨、

指导院前救治方案。同时,5G网络还能高效规划、优化急救诊疗流程

设计,从而缩短院前呼叫至院内急救响应时间,为患者争取更大生机。

医生还可以在线上"望闻问切",辨证论治给出临床建议。

疾病咨询以及获取到专家的诊治意见,进一步实现医疗优质资源下沉。

本报讯 (通讯员 冯瑶 记者 徐嵋) 急救远程视频"零卡顿"、远程超

江苏省中医院党委书记方祝元教授表示,5G技术在医院的全面融

记者了解到,通过5G"高带宽"网络进行高清视频与图像交互,可以

5G技术应用后,院前急救的模式也将发生改变。今后,从患者被

春节期间,院线上演八部国产 电影,受到广泛欢迎,也创下了春 节档院线电影票房新的记录。但 是,电影盗版传播问题引起了社会 广泛关注,为了维护良好的版权秩 序,保障电影产业健康繁荣发展, 国家版权局会同国家电影局、公安 部、网信办、工信部这些部门,采取 了多种有效措施,加强了对院线电 影的版权保护。

3月份以来,国家版权局发 布了两批院线电影版权保护重 点作品的名单,将15部院线电 影(包括7部海外引进的电影)纳 入了预警保护,要求相关网络服 务商采取有效措施,及时处理侵 权盗版行为。国家版权局推动 在"4.26"世界知识产权日成立 了院线电影版权保护联盟,引导 版权合作,充分发挥集体维权作

下一步,国家版权局将开展院 线电影版权保护专项行动,进一步 加大打击院线电影侵权盗版的工 作力度,加强影视行业自律维权, 推动相关网络企业落实主体责 任。同时,针对目前大量盗版小网 站将服务器设在境外的情况,国家 版权局将加强与相关国家和地区 跨境执法协作,共同打击网络侵权

经公安机关精准打击,春节 档电影高清盗版制作源头被铲 除,院线电影高清盗版问题得到 有效遏制。据中国版权协会版权 监测中心监测,近期热映的院线 电影均未发现高清盗版问题。截 至目前,各地公安机关共侦破影



图为新闻发布会现场。万森 摄

视侵权盗版案件25起,抓获犯罪 嫌疑人251人,打掉盗版影视网 站 361 个、涉案 APP 57 个, 查缴 用于制作高清盗版影片的放映服 务器7台、设备1.4万件,涉案金

我省减税降费将为企业减负 2000 亿元

本报讯(记者徐嵋)记者在 昨日召开的省政府新闻发布会上 获悉,我省严格落实国家和省出台 的各项减税降费政策,目前已初显 成效。据财税部门初步测算,落实 降低增值税税率、小微企业普惠性 减免、个人所得税专项附加扣除、 降低社保费率以及降低政府性收 费标准等政策,将减轻我省企业税 费负担2000亿元左右。

省财政厅副厅长沈益锋介绍, 从我省一季度税收收入情况看,因 去年减税政策在今年的翘尾以及

今年新出台减税政策的影响,增幅 明显回落,全省地方级税收收入 2056.4亿元,同比增长5.9%,增幅 同比回落12.6个百分点,其中个人 所得税收入110.52亿元,同比大幅 下降29.4%,增幅同比回落54.2个 百分点,国内增值税以及地方"六 税两费"收入增幅都同比回落,减 税降费成效已初步显现。

据测算,落实降低增值税税率 小微企业普惠性减免、个人所得税专 项附加扣除、降低社保费率以及降低 政府性收费标准等政策,将减轻我省 企业税费负担2000亿元左右。

财政部门狠抓政策落实的同 时,还在省级权限范围内出台政 策,最大限度释放政策红利。对增 值税小规模纳税人按50%的高限 减免"六税两费",对重点群体和自 主就业退役士兵就业创业按顶格 标准扣减相关税收,将企业缴纳的 车辆车船税适用税额降低到法定 最低水平,将13个设区市的城镇 土地使用税最低税额标准全部降 至国家最低水平,将基本养老保险 单位缴费比例下降到16%等。

江苏开启新一轮违规办学专项治理

本报讯 (记者 鲍晶) 江苏省教 育厅日前印发《关于集中开展义务 教育学校违规办学行为专项治理的 实施方案》,明确2019年将在全省 范围内重点开展义务教育学校违规 办学行为专项治理,集中整治义务 教育学校违规招生入学、违规考试 和超标超前教学等10种违规办学 行为。据了解,今年8月中旬,省教 育厅将召开专项治理推进会,总结 上半年治理成效,部署下半年违规 考试和超标超前教学治理工作。

10种被禁止的违规办学行为 包括:公办学校未实行免试就近入 学的;民办学校没有严格遵守义务 教育免试入学规定,以各种名义组 织考试选拔学生的;民办学校招生 未纳入属地统一管理,无计划和超 计划招生,或超出审批范围招生 的,未与公办学校同步且提前招生 的;公办和民办学校以各类竞赛证 书、学科竞赛成绩、考级证明或社 会培训机构组织的各类考试结果 等作为招生入学和分班依据的;公

办和民办学校收取与招生入学挂 钩的赞助费和捐资助学费的;考试 内容超课程标准、超教学进度或将 奥数和学科竞赛题等作为考试内容 的,要求家长评改作业的;教育部门 和学校以各种形式公布学生的考试 成绩、班级年级均分、排名的;义务 教育学校未实行均衡分班,以考试 成绩分重点班、实验班、快慢班或以 分层走班等形式变相分快慢班的; 寒暑假推迟放假或提前开学的:在 职教师开展有偿补课的等等。

南京去年受理劳动争议一审案件8503件

一半以上劳动争议案件调解结案

本报讯 (通讯员 南小苑 记者 万森) 昨天下午, 南京市中级法院发布2018年度"劳动争议审判"新 闻发布会。数据显示,2018年南京全市11家基层 法院共受理劳动争议一审案件8503件,审结8313 件,其中4444件案件以调解撤诉方式结案,调解撤

近年来,劳动者的诉讼请求大部分为复合型请 求,普遍有三、四项,部分案件诉请达到十几项之多,涉 及劳动报酬、未签订劳动合同二倍工资、经济补偿金等 各方面。劳动者要求用人单位支付拖欠工资、加班工 资等劳动报酬,解除劳动合同经济补偿金或赔偿金和 工伤保险待遇的诉讼请求仍然是最主要的诉讼请求。

江苏将大幅降低重点国有景区门票价格

本报讯 (记者 鲍晶) 江苏省发展改革委近日印 发《关于持续深入做好降低重点国有景区门票价格 工作的通知》,提出在对景区门票进行成本监审或调 查评估的基础上,将更大力度降低重点国有景区门 票价格。确保2019年完善国有景区门票价格形成 机制、降低重点国有景区门票价格取得更大成效。

去年,全省已有多个景区门票价格下降,包括扬 州5A级风景区瘦西湖风景区、苏州沐春园景区、无 锡鼋头渚景区等。但进展不平衡,少数地区落实降 价措施力度不够,价格形成机制不够完善。

根据通知,我省各地要对2018年以来尚未出台 降价措施的实行政府指导价的5A、4A级景区,全面 开展成本监审或成本调查、价格评估,进一步规范景 区成本构成,加强景区成本约束。在此基础上,以重 大节假日和暑期等游客集中时间段为重要节点,成 熟一批、出台一批。原则上要在2019年完成所有尚 未出台降价措施的实行政府指导价的5A、4A级景 区门票价格评估调整工作。

其中,对2018年已降价但降价不到位、高定价 大折扣等问题仍然突出的景区,要推动进一步降 价。要求各地不得只降低淡季价格、不降低肝季价 格:不得以降低联票、通票价格替代具体景区门票及 游览服务项目降价;不得以降低特定售票渠道、特定 群体、特定时段价格或实行价格优惠替代普惠降价; 不得诵讨不合理设置"园中园"门票,提供其他游览 服务价格,将门票、相关游览服务项目强制捆绑销售 等方式冲减降价实效,搞"明降暗升"。景区内游览 车、停车收费等也要降。

句容图书馆开展"书香润童年"读书活动

本报讯(王雍琰)近日,句容图书馆联合江苏省 数字图书馆在句容市实验小学开展了"书香润童年" 读书主题活动。活动通过游戏"交头接耳说书名"开 始,期间老师播放了中华传统美德故事,通过丰富的 阅读活动形式,让儿童感受到了阅读的快乐和收获, 丰富了图书馆的少儿活动,提升了读者对阅读重要

常州市政府发布2019年中考中招政策

本报讯(记者吴文龙) 目前, 常州市政府新闻办召开2019年高 级中等学校招生工作新闻发布 会。市教育局领导就今年高中招 生工作的主要政策作了介绍。

今年的中招的基本政策坚持 "六个不变"。一是考试招生的组织 方式不变。2019年初中学业水平 考试("中考")和"中招"依然在市招 委会、市教育局的统一领导下,由市 教育考试院组织实施。分市中心城 区(含原戚墅堰区)、武进区(含遥

观、横林、横山桥)、金坛区、溧阳市 四个板块,分别组织中考报名、志愿 填报和招生录取等工作。二是报名 的方式、时间、条件不变。中考考生 继续实行网上报名(3月初已经完 成)。其中,非常州市户口的应届初 中毕业生,须初三年级在常州就读 满一年方可报名。三是中考志愿填 报的方式和时间不变。全市中考考 生继续实行网上填报志愿。填报志 愿时间是5月28日至6月3日。考 生可选普通公办高中或民办高中

1-3所学校填报志愿。报考中职与 普通本科分段培养试点学校("3+ 4")在提前批次填报志愿,面向全市 招生,考生可填报1-3所学校,每所 学校可填报1-2个专业。其它职 业学校(含中高职3+2或3+3分段 培养的专业)不填报志愿,全部实行 网上注册录取。四是命题、考试、阅 卷的方式不变。突出考查综合素质 和能力,同时考查学生的创新精神 和实践能力。继续实行升学考试和 毕业会考相结合,由市统一命题、集

中网上阅卷评分。全市文化考试时 间统一定于6月18日、19日、20日 举行。五是录取方式和相关政策不 变。热点高中分配到初中校的比例 继续保持70%不变。职业学校(提 前批次计划除外)面向大市继续网 上注册入学。六是艺术、体育专业, 体育后备人才班和普通高中创新人 才培养试点等招生的基本政策不 变。各校体育、艺术特长生招收人 数,原则上不得超过该校招生计划

同时,规范对口单招程序。市教 育局、市人社局联合出台《关于进一 步规范对口单招综合高中管理的意 见》。对学校资格、招生录取工作、学 生管理、教育教学和质量监控作了严 格规范,招生计划、收费标准及录取 名单等必须进行公示,接受学生和家 长监督。对存在违规行为的学校,一 经查实将严肃处理。本着"尊重历 史、保持稳定、实事求是"的原则,原 戚墅堰区三所初中学校及考生的中 考中招工作维持原政策不变。

江苏省工业互联网企业上云推介会(常州站) 暨常州工业互联网产教创新联盟揭牌仪式

4月28日,常州信息职业技术学院等承办的江苏省工业互联网企 业上云推介会(常州站)暨常州工业互联网产教创新联盟揭牌仪式在常 州科教城举行。目前,常州信息职业技术学院已成立工业互联网研究 院、产业学院和大数据中心。该校与阿里云、华为等工业互联网公共服 务平台合作广泛。

黄丽娟 盛秋玲 摄

"江苏运河名城大型诗会"首选青果巷

本报讯 (记者 吴文龙 通讯员 李吉祥)一条青果巷,半部常州 史。4月29日,"2019江苏运河名 城大型诗会"首场活动在常州青果 巷举行,江苏运河沿线11座城市 的广播电视主持人同台亮相,以咏 诵的方式赞美运河文化,展示城市

本次诗会紧扣11城运河红色 文化、运河工商文化、运河名人文 化三大主题,以社会主义核心价值 观为引领,地方文化基因为根脉, 钩沉运河辉煌历史,描绘今天运河

近日,常州市总经审会对市总

直属单位2018年度审计项目整改

落实情况进行集中督查回访,同时

举办审计整改业务培训班。市总

专职委员、经审会主任王俊岚作总

结讲话。审计工作组、各单位法定

代表人等参加活动。各单位根据

2018年度的审计报告和管理建议

美好生活,畅想大运河文化带的未 来前景,为大家详尽地展示江苏运 河城市的风采;充分运用诗朗诵、 音诗画、歌舞、群诵、快闪视频、 VCR短片、互动飞花令、全息舞蹈 等形式,为观众带来异彩纷呈的视

在大气磅礴的开场舞蹈《运河 赋》中,整场诗会拉开帷幕。诗会 分运河风物、运河儿女、运河新貌 三个篇章,由11座城市的名嘴主 播分别展现各自城市最具运河文 化地标的场景,唯美呈现各地大运

书,向市总经审办书面递交整改落

长、市总审计工作组主审蔡琦就审

计工作中发现的共性和个性问题提

示、外部审计关注的重点内容简介、

如何有效地完成整改工作等三个方

面开展业务培训,并与会人员开展互

常州金鼎会计师事务所副所

河文化带建设成果,让大运河成为 江苏城市形象的靓丽名片。 京杭大运河同样也是常州人

的母亲河,常州境内全长45.8公 里,是江南运河中唯一连江通湖的 河段,形成了"江湖汇秀,城河共生" 的特色定位。青果巷素有"江南名 士第一巷"的美誉,书风盈巷,道在 瓦甓,宋元以降走出了近百名进士 和一大批名士大家。诗会上,音诗 画《青果巷》、诗朗诵《红色家书》以 及歌舞《运河吟》等原创作品,展现 了"运河名城"的文化特色。

培训班上,王俊岚指出,审计 与整改工作是加强党风廉政建设 的一项重要工作,要按照应审尽审、 凡审必严、严肃问责的要求,充分认 识只审计不整改的危害性。各单 位要主动配合经审部门督查回访 工作,在集体研究、准确定性、按程 序审批,抓紧处理好历史遗留问题 的同时,积极主动完成整改,确保工 会经费和资产安全增效。 吴建平

武进区总组织350余名劳模健康检查

近日,武进区总组织全区部分劳模开展健康检 查,参加本次劳模体检的是历次省(部)、市、区三级 劳模中的企业和农村劳模,共350余人。

近年来,武进区总注重发挥劳模先锋模范作用、 广泛宣传劳模先进事迹,增强劳模荣誉感和使命感, 同时不断加大关爱劳模的力度,每年逢年过节慰问 困难劳模、发放劳模慰问金,定期组织各级劳模免费 体检、组织劳模疗休养,为劳模提供补充养老保险 等,在全社会营造尊重劳模、学习劳模、关爱劳模的 良好氛围。

去年,为弘扬劳模精神,发挥劳模创新引领作 用,区总授予80名先进职工"区五一劳动奖章";加 大对劳模创新工作室创建的资金扶持和创新成果奖 励力度,营造有利于劳模创新发展的条件和环境,推 动劳模创新工作室常抓常新;开展劳模、技术状元 "三走进"和"劳模宣讲团"进基层活动40余场(次); 举办首届"武进工匠"评选活动。同时,区总组织 293 名劳模体检,安排100 名劳模赴汤山工人疗养 院疗休养。今年春节前,区总慰问困难劳模27人, 发放慰问金13.05万元。

五星街道开展传承"工匠"精神主题宣讲

为迎接"五一"劳动节,进一步弘扬劳模精神、 劳动精神、工匠精神,五星街道总工会日前联合组 宣办、团工委及景尚旅业开展"传承'工匠'精神,共 筑'五星'之梦"主题宣讲活动。

街道党工委、钟楼区总工会领导,街道工会及 辖区企业工会代表参加活动。宣讲活动以观看微 视频《崇尚劳动的习近平》、学模范、谈感悟等环节 逐层展开,以传承沙画、图样展播及劳模互动等方 式,走进全国劳模赵武岭和市劳模孙燕云,感受她 们"初心在方寸,咫尺在匠心"的劳模精神。大家表 示,要学以致用,积极工作,让劳模精神、工匠精神 薪火相传。



常州市总强化审计整改督查

遗失启事 ●遗失南京农业大学成文青 毕业生就业协议书(三方协议),编 号:201969804992,声明作废。